

位置情報連動型ソーシャルゲーム「 (マイタウン)」



あなたの街に恐竜が?! 【恐竜王国 2012】が期間限定登場

イベント開催期間中だけのオリジナル恐竜デコをゲット!!

株式会社ゆめみ(本社:東京都世田谷区、以下ゆめみ)の提供する、位置情報連動ソーシャルゲーム 「MyTown(マイタウン) JiPhone 版に、恐竜王国 2012 との特別タイアップが 8 月 17 日(金)より期間限定で登場 致しました。

MyTownのユーザーは、イベント期間中、恐竜大国2012でチェックイン(現在地を記録すること)すると、恐竜王 国2012のオリジナルアイテムをゲーム上で入手することができます。

また、Mytownショップにもトリケラトプス骨格標本等の特別恐竜アイテムが期間限定で登場しております。

今後もゆめみは、「MyTown」をとおして、オンラインとオフラインをつなぐ送客支援ツールの開発を続けて参り ます。







ショップにも恐竜デコが登場!

期間中、ショップにも恐竜アイテムが登場





【リリース概要】

<開催期間>

2012年8月17日(金)~2012年9月23日(日)

<対象スポット>

恐竜王国 2012 (幕張メッセ近辺で登場します)

<特別タイアップアイテム>

ユティランヌスデコ及び火山

※1回のチェックインで入手出来ますが、入手できるのは1度のみです。

【MyTown について】

●iTunes の URL ※検索キーワードは「マイタウン」

http://itunes.apple.com/jp/app/id463400381?ls = 1&mt = 8

※iPhone 専用アプリ(DL は無料です)

※動作保証:iOS5 以降(iPhone4.iPhone4S で動作確認済み)

●「MyTown」の PC 紹介サイト

http://mytown.jpn.com/

【お問い合わせ先】

●報道関係者からのお問い合わせ先

ゆめみ PR 事務局(株式会社アンティル内)担当:大迫/中谷

TEL:03-5572-6062 FAX:03-5572-6065

Email: yumemi@vectorinc.co.jp

株式会社ゆめみ 広報担当

TEL:03-5432-5803 FAX:03-5432-5809

Email: s_wasada@yumemi.co.jp

●マイタウンに関するお問い合わせ先

株式会社ゆめみ(マイタウン担当)

TEL: 03-5432-5801 FAX: 03-5432-5809

お問い合わせフォーム: http://www.yumemi.co.jp/info/mytown/contact.html

●iPhone アプリに関するお問い合わせ先

Twitter アカウント: @myTownJp にて受け付けております。

Email: mytown_support@yumemi.co.jp